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Inizia subito

Istruzioni di avvio rapido per le installazioni VMware

È possibile scaricare .tar che contiene un certificato root, un README e un OVA File e
implementazione di Unified Manager come appliance virtuale.

Requisiti di sistema

• Sistema operativo: VMware ESXi 6.5, 6.7 e 7.0

• RAM: 12 GB

• CPU: 9572 MHz in totale

• Spazio libero su disco: 5 GB (thin provisioning), 152 GB (thick provisioning)

Per informazioni dettagliate sui requisiti di sistema, consultare "Requisiti per l’installazione di Unified Manager"
e. "Matrice di interoperabilità".

Installazione di Active IQ Unified Manager

Scaricare il programma di installazione

1. Scaricare il ActiveIQUnifiedManager-<version>.ova pacchetto di installazione.

2. Salvare il file in una directory locale o di rete accessibile al client vSphere.

Installare Unified Manager

1. In vSphere Client, fare clic su file > Deploy OVF Template (file > implementa modello OVF).

2. Individuare il file OVA e utilizzare la procedura guidata per implementare l’appliance virtuale sul server
ESXi.

3. Nella scheda Proprietà della pagina Configurazione di rete, compilare i campi come richiesto per il tipo di
installazione che si sta eseguendo:

◦ Per la configurazione statica, inserire le informazioni richieste in tutti i campi. L’aggiunta di informazioni
per il campo DNS secondario non è obbligatoria.

◦ Per DHCP che utilizza IPv4, non aggiungere alcuna informazione in alcun campo.

◦ Per DHCP che utilizza IPv6, selezionare la casella "Enable Auto IPv6 Addressing" (attiva
indirizzamento IPv6 automatico). Non aggiungere informazioni in altri campi.

4. Accendere la macchina virtuale.

5. Fare clic sulla scheda Console per visualizzare il processo di avvio iniziale.

6. Configurare il fuso orario.

7. Immettere un nome utente e una password per la manutenzione di Unified Manager.

Al termine dell’installazione, vengono visualizzate le informazioni per la connessione all’interfaccia utente Web
di Unified Manager.
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Istruzioni di avvio rapido per le installazioni Linux

È possibile scaricare il pacchetto di installazione e installare Unified Manager su una
piattaforma fisica o virtuale Red Hat Enterprise Linux o CentOS.

Requisiti di sistema

• Sistema operativo: Red Hat Enterprise Linux e CentOS versione 7.x e 8.x basati sull’architettura x86_64,
installati utilizzando l’ambiente di base "Server with GUI" (Server con GUI) dall’opzione Software Selection
(selezione software) del programma di installazione del sistema operativo

• RAM: 12 GB, CPU: 9572 MHz in totale

• Spazio libero su disco: 100 GB di spazio su disco nella directory /opt/netapp/data, 50 GB nella partizione
root. Per le directory /opt e /var/log montate separatamente, assicurarsi che /opt disponga di 15 GB,
/var/log di 16 GB e /tmp di 10 GB di spazio libero

Per informazioni dettagliate sui requisiti di sistema e sull’installazione del prodotto in un sito protetto,
consultare la "Requisiti per l’installazione di Unified Manager" e a. "Matrice di interoperabilità".

Installazione di Active IQ Unified Manager

Scaricare il programma di installazione

1. Scaricare il ActiveIQUnifiedManager-<version>.zip pacchetto di installazione.

2. Nella directory in cui è stato scaricato il file di installazione, eseguire:

# unzip ActiveIQUnifiedManager-<version>.zip

Verificare la configurazione del repository

Le procedure per la configurazione dei repository Red Hat Enterprise Linux o CentOS sono specifiche del sito.
È possibile utilizzare pre_install_check.sh script incluso nel pacchetto di installazione per verificare la
configurazione del sistema operativo. Se il sistema è connesso a Internet, riceverai automaticamente le
istruzioni per la configurazione dei repository Red Hat Enterprise Linux o CentOS.

# sudo ./pre_install_check.sh

Installare Unified Manager

Unified Manager utilizza yum utility per installare il software e qualsiasi software dipendente. Poiché esistono
immagini diverse di Red Hat Enterprise Linux o CentOS, i pacchetti installati dipendono dal software presente
nelle immagini. Il yum l’utility determina i pacchetti software dipendenti per l’installazione. Per ulteriori
informazioni sui pacchetti software dipendenti, consultare la "Software Linux e requisiti di installazione".

Per installare Unified Manager, eseguire il seguente comando, come utente root o utilizzando sudo, dalla
directory in cui è stato decompresso il file di installazione:

# yum install netapp-um<version>.x86_64.rpm

oppure

% sudo yum install netapp-um<version>.x86_64.rpm
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Al termine dell’installazione, vengono visualizzate le informazioni per la connessione all’interfaccia utente Web
di Unified Manager. Se non si riesce a connettersi all’interfaccia utente Web, fare riferimento a. README file
fornito con il software per ulteriori informazioni sulle restrizioni della porta 443.

Istruzioni di avvio rapido per le installazioni di Windows

È possibile scaricare il pacchetto di installazione e installare Unified Manager per
monitorare e risolvere i problemi di capacità, disponibilità, performance e protezione dello
storage dei dati.

Requisiti di sistema

• Sistemi operativi: Microsoft Windows Server 2016 e 2019 64-bit Standard e Datacenter Edition. Sono
supportate le seguenti lingue:

◦ Inglese

◦ Giapponese

◦ Cinese semplificato

• RAM: 12 GB

• CPU: 9572 MHz in totale

• Spazio libero su disco: 100 GB di spazio su disco per la directory di installazione, 50 GB di spazio su disco
per la directory dei dati MySQL

Per informazioni dettagliate sui requisiti di sistema, consultare "Requisiti per l’installazione di Unified Manager"
e. "Matrice di interoperabilità".

Installazione di Active IQ Unified Manager

Scaricare il programma di installazione

1. Scaricare il ActiveIQUnifiedManager-<version>.exe pacchetto di installazione.

2. Copiare il file di installazione in una directory del sistema di destinazione.

Installare Unified Manager

Per installare Unified Manager, assicurarsi di avere installato Microsoft .NET 4.5 o una versione successiva.
Come parte del processo di installazione, Unified Manager installa altri pacchetti di terze parti secondo
necessità. Per ulteriori informazioni sui pacchetti software dipendenti, fare riferimento a. "Software Windows e
requisiti di installazione".

1. Accedere a Windows utilizzando l’account di amministratore locale predefinito.

2. Nella directory in cui è stato scaricato il file di installazione, fare clic con il pulsante destro del mouse ed
eseguire il file eseguibile di Unified Manager (.exe) come amministratore.

3. Quando richiesto, inserire il nome utente e la password per creare l’utente di manutenzione di Unified
Manager.

4. Nella procedura guidata connessione database, inserire la password root MySQL.

5. Seguire le istruzioni rimanenti per completare l’installazione.

6. Fare clic su fine al termine dell’installazione per visualizzare l’interfaccia utente Web di Unified Manager.
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